
Σημείωμα

Επεκτείνει τα κέρδη του ο ΓΔΧΑ πάνω από τις 750 μονάδες
απορροφώντας τις όποιες πωλήσεις ενδοσυνεδριακά. Στο
εξωτερικό μικρό γύρισμα καταγράφηκε στον S&P 500 μετά
από δημοσίευση που αναφέρει προβλήματα στην
εφοδιαστική αλυσίδα της Pfizer για το εμβόλιο της
πανδημίας. Αυτό ενδέχεται να επηρεάσει ελαφρώς τις
αγορές. Συνολικά, ωστόσο, παραμένουμε θετικοί και θα
εκμεταλλευτούμε πιθανές μειώσεις τιμών. Αναμένουμε
σήμερα τις ανακοινώσεις του ΑΕΠ γ΄τριμήνου της χώρας με
τις εκτιμήσεις να κινούνται στο 8,3% ανάπτυξη σε
τριμηνιαία βάση.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 766,8 -16,3% +1,0%

FTASE 25 FTASE 1.834,5 -20,2% +1,2%

FTSEM 40 FTSEM 1.033,6 -13,5% -0,4%

FTSEA 140 FTSEA 452,2 -20,5% +1,3%

MSCI WORLD MXWO 2.621,3 +11,1% +0,28%

MSCI EMERG MXEF 1.239,5 +11,2% +0,87%

SXXP 600 SXXP 391,7 -5,8% +0,01%

DAX DAX 13.252,9 +0,0% -0,45%

FTSE 100 UKX 6.490,3 -13,9% +0,42%

CAC 40 CAC 5.574,4 -6,8% -0,15%

PSI 20 PSI20 4.639,1 -11,0% +0,32%

IBEX 35 IBEX 8.200,7 -14,1% -0,24%

FTSEMIB FTSEMIB 22.007,4 -6,4% +0,16%

DOW JONES DJI 29.969,5 +5,0% +0,29%

NASDAQ CCMP 12.377,2 +37,9% +0,23%

S&P 500 SPX 3.666,7 +13,5% -0,06%

NIKKEI 225 NIKI 26.809,4 +13,3% +0,03%

SHENZ 300 SHSZN 5.057,1 +23,4% -0,20%

HANG SENG HSI 26.728,5 -5,2% +0,74%

EUR/USD 1,2144 +8,3% +0,24%

BRENT BRENT 48,71 -26,2% +0,95%

CRUDE OIL NYMEX 45,64 -25,3% +0,8%

GOLD GOLDS 1.841,08 +21,3% +0,54%

SILVER XAG 24,07 +34,8% -0,16%

Nat GAS NG1 2,51 +14,5% -9,82%

ALUMIN LMAHDY 2.016,25 +13,2% -1,31%

COPPER HG1 347,90 +24,4% +0,12%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Average Daily Value Traded

OPAP SA 5,84% ELLAKTOR SA -3,73%
PUBLIC POWER COR 4,58% HELLENIC PETRO -1,80%

VIOHALCO SA 3,08% TERNA ENERGY SA -1,53%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιήσει ο ΟΤΕ την 4η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00, η οποία θα συνεδριάσει

εξ ολοκλήρου με συμμετοχή των μετόχων από απόσταση, μέσω τηλεδιάσκεψης.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Από παράταση σε παράταση το lockdown
Την –αναμενόμενη– παράταση των περιορισμών έως τις 14 Δεκεμβρίου ανακοίνωσε χθες ο Στέλιος Πέτσας, με δεδομένο πως όλες τις προηγούμενες ημέρες δεν
έχει επέλθει η πτώση που αναμενόταν τόσο στα κρούσματα όσο –κυρίως– στους διασωληνωμένους, με αποτέλεσμα η συζήτηση για άμεση άρση των μέτρων να
είναι εκτός λογικής. Κατ’ εξαίρεσιν θα ανοίξουν στις 7 Δεκεμβρίου οι επιχειρήσεις λιανικής πώλησης αμιγώς εποχικών χριστουγεννιάτικων ειδών και θα επιτραπεί
η πώληση των ειδών αυτών από τα σούπερ μάρκετ. Οι σχετικές λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σήμερα από τον αρμόδιο γ.γ. Εμπορίου και Προστασίας του
Καταναλωτή, Παν. Σταμπουλίδη, όπως έκανε γνωστό νωρίτερα το υπουργείο Ανάπτυξης.
Σε συνέχεια των όσων είπε προχθές ο πρωθυπουργός, ο κ. Πέτσας υπογράμμισε πως το σταδιακό άνοιγμα της οικονομικής και κοινωνικής δραστηριότητας
απομακρύνεται χρονικά, κάτι που ανέβαλε και το διάγγελμα του πρωθυπουργού, που με βάση τα δεδομένα στην αρχή της εβδομάδας ήταν προγραμματισμένο
για σήμερα. Οι ανακοινώσεις του πρωθυπουργού θα γίνουν μόλις υπάρξει αισθητή μείωση του επιδημικού φορτίου και κριθεί πως μπορεί να υπάρξουν
ανακοινώσεις για την επόμενη μέρα. Πάντως, με βάση τα όσα έχουν ήδη γίνει γνωστά, το μόνο που μπορεί να ανοίξει εντός του Δεκεμβρίου είναι το λιανεμπόριο,
και όλες οι υπόλοιπες δραστηριότητες –σχολεία, εστίαση, καφέ, μπαρ, αθλητισμός– παραπέμπονται για τον Ιανουάριο, που θα έχουν ξεκινήσει και οι πρώτοι
εμβολιασμοί.
Το ερώτημα ωστόσο είναι εύλογο και τίθεται από τους πάντες: Γιατί 4 εβδομάδες μετά το lockdown δεν πέφτουν τα κρούσματα; Η απάντηση δεν είναι απλή και
μία, αλλά συνάρτηση πολλών πραγμάτων. Ο πρώτος και σημαντικότερος λόγος λέγεται «περιφέρεια». Την ώρα που επετεύχθη ο μεγάλος στόχος να μην ξεφύγει
η Αθήνα και η Θεσσαλονίκη έστω και με πολύ μεγάλη καθυστέρηση σταθεροποιήθηκε, ξεπήδησαν σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα, ειδικά στη Βόρεια, εκατοντάδες
κρούσματα, δημιουργώντας σε πολλές περιπτώσεις, όπως στην Πέλλα και στην Πιερία, ασφυκτικές καταστάσεις. Ο άλλος λόγος που τα κρούσματα δεν έπεσαν,
όπως αναμενόταν, ήταν η απείθεια του κόσμου.
Τέλος, ο κ. Πέτσας ανέφερε πως το εμβόλιο θα είναι διαθέσιμο στην Ελλάδα στα τέλη Δεκεμβρίου ή αρχές Ιανουαρίου, όπως και στις άλλες χώρες της Ε.Ε., με την
ίδια αναλογία ως προς τον πληθυσμό και με το ίδιο κόστος, μέρος του οποίου θα καλύψει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Kathimerini.gr

➢ Ελλάκτωρ: «Eμφύλιος» μέχρι τέλους για τον έλεγχο του ομίλου
Τον έλεγχο των εξελίξεων στον όμιλο Ελλάκτωρ παίρνει στα χέρια του το Ολλανδικό fund Reggeborgh Invest, δύο μήνες μετά τις ατέρμονες διαπραγματεύσεις με
τη διοίκηση Καλλιτσάντση οι οποίες έπεσαν στο κενό.
Με νομικούς χειρισμούς που δείχνουν την απόφαση για ολομέτωπη επίθεση, χθες το απόγευμα επιδόθηκε από μεγάλο δικηγορικό γραφείο των Αθηνών, στην
Ελλάκτωρ το αίτημα με το οποίο οι Ολλανδοί ζητούν την σύγκλιση γενικής συνέλευσης αλλά και την διενέργεια διαχειριστικού ελέγχου στην εταιρεία.
Το αίτημα που δημοσιεύτηκε στο ΓΕΜΗ, υποβλήθηκε από τρεις μετόχους και συγκεκριμένα, την ολλανδική εταιρεία, τον κ. Άγγελο Γιόκαρη και τον κ. Χρίστο
Παναγιωτόπουλο, οι οποίοι εμφανίζονται να εκπροσωπούν συνολικά 22.094.903 μετοχές, ήτοι ποσοστό 10,31% με την πλειοψηφία να ανήκει στη Reggeborgh
Invest (19.375.003 μετοχές).
Στην αγορά πάντως εκτιμούν ότι οι Ολλανδοί έχουν φτάσει να ελέγχουν πολύ μεγαλύτερα ποσοστά που προσδιορίζονται περί το 35% της εταιρείας σε
συνεργασία με ομάδα μετόχων.
Η Reggeborgh Invest έχει ανακοινώσει από τον περασμένο Σεπτέμβριο ότι ελέγχει περίπου το 5% των μετοχών, έχοντας δικαίωμα call option με τον κ. Λεωνίδα
Μπόμπολα για το 12,5%. Εκτιμάται ότι το τελευταίο διάστημα έχουν καταφέρει να ανεβάσουν την συμμετοχή τους μέσω άλλων μετοχικών δυνάμεων.
«Το αίτημα εκλογής νέου Δ.Σ. στην Ελλάκτωρ συμμερίζονται επενδυτές και μέτοχοι στην εταιρεία σε αριθμό που εγγυάται κατ’ απόλυτο τρόπο την έγκρισή του
από τη γενική συνέλευση της εταιρείας, όταν αυτή συγκληθεί», αναφέρουν κύκλοι της εταιρείας.
Ο κ. Γιόκαρης ανήκει στην οικογένεια των μετόχων της Παντεχνικής, η οποία συγχωνεύτηκε προ 15ετίας με την Ελλάκτωρ και ο κ. Παναγιωτόπουλος στους
βασικούς μετόχους της REDS.
Ο ίδιος μάλιστα δεν είχε διστάσει να αμφισβητήσει την διοίκηση Καλλιτσάντση στην τελευταία γενική συνέλευση των μετόχων τον περασμένο Σεπτέμβριο,
ασκώντας δριμεία κριτική και επιρρίπτοντας ευθύνες για την ζημιογόνα πορεία του ομίλου.
Από την πλευρά τους, οι αφοί Καλλιτσάντσοι ελέγχουν το 25,6% των μετοχών της εταιρείας και μένει να διαπιστωθεί με ποιες συμμαχίες θα μπορούσαν να
ανεβάσουν το ποσοστό τους και να μπουν με αξιώσεις στο νέο μετοχικό εμφύλιο.
Η αντεπίθεση των Ολλανδών καταδεικνύει την αποφασιστικότητά τους να πάρουν τον έλεγχο της εταιρείας, στόχος που όπως εξηγούσαν χθες αρμόδιες πηγές,
δείχνει την έντονη ενόχλησή τους απέναντι στους χειρισμούς της διοίκησης της, όλο το προηγούμενο διάστημα της διαπραγμάτευσης.
Όπως σημείωναν, οι Ολλανδοί που έχουν επενδύσει αρκετά χρήματα στην Ελλάκτωρ τους τελευταίους μήνες προβληματίζονται και από την απραξία της
εταιρείας, την οποία επιτείνει η έλλειψη ρευστότητας και την αποκλείει από μεγάλα έργα.
Δεν είναι τυχαίο ότι η εταιρεία είναι μεταξύ εκείνων που πιέζουν να παραταθεί ο διαγωνισμός για την ιδιωτικοποίηση της Εγνατίας και ο κυριότερος λόγος,
σύμφωνα με πληροφορίες είναι η αδυναμία έκδοσης εγγυητικής αλλά και η προσπάθεια να κερδίσει χρόνο μέχρι να ξεκαθαρίσει το τοπίο σε μετοχικό επίπεδο.
Όπως έλεγαν χθες οι ίδιες πηγές, «… η αλλαγή διοίκησης είναι αναγκαία προκειμένου να σηματοδοτήσει την επανεκκίνηση της Ελλάκτωρ και να εμπνεύσει
εμπιστοσύνη στην αγορά».
Προς το σκοπό αυτό, αναφέρεται, η Reggeborgh θα συμβάλει στην αποκατάσταση της χρηματοδότησης της Ελλάκτωρ και θα υποστηρίξει μια αύξηση του
μετοχικού κεφαλαίου που θα προσδώσει ρευστότητα αναγκαία για την επανεκκίνηση της εταιρείας.
Οι χθεσινές κινήσεις του Ολλανδικού fund δείχνουν με τον πλέον σαφή τρόπο τις καταιγιστικές εξελίξεις που θα διαδραματιστούν τις επόμενες μέρες στην
Ελλάκτωρ. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Δείκτης Διαχειριστή Προμηθειών Κατασκευών (Nov) 52,0 53,1

12:00 Ελλάδα: ΑΕΠ Ελλάδας (ετήσια) (Q3) -15,2%

15:30 ΗΠΑ: Μη-Αγροτική Μισθοδοσία (Nov) 469Κ 638Κ

15:30 ΗΠΑ: Ποσοστό Ανεργίας (Nov) 6,8% 6,9%
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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